ZP-29/2024 ,Zakup i dostawa 3 szt. pojazddw osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej dla KWP w Gorzowie
Wikp.”

Gorzow Wikp., dn. 23.10.2024r.

ZF.2380.3.2024.EW

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TRESCI SWZ

W trakcie toczgcego sie postepowania przetargowego nr ZP-29/2024 ,,Zakup i dostawa 3 szt.
pojazdéw osobowych w policyjnej wersji nieoznakowanej dla KWP w Gorzowie WIlkp.”
do Zamawiajgcego wptynety pytania do tresci Specyfikacjii Warunkdw Zamdwienia /SWZ/.
Zamawiajgcy udziela nastepujgcej odpowiedzi przytaczajac jednoczesnie tresé pytania:

Pytanie nr 2 z dnia 23.10.2024r.:

.Czy zamawiajacy dopusci pojazd o pojemnosci silnika 1332 cm3”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE 2 z dnia 23.10.2024 r.: NIE

Zamawiajacy wymaga aby przedmiotowe pojazdy zaoferowane przez Wykonawce spetniaty
wymagania okreslone w WTT zat. nr 5 do SWZ tj.:
1) Zgodnie z zapisami pkt. 1.4.2.2 WTT zat. nr 5 do SWZ:
~Pojemnosc¢ skokowa silnika spalinowego, nie mniejsza niz 1470 cm3 (wedtug danych ze
$wiadectwa zgodnosci WE)”

SKEADAJAC OFERTE WYKONAWCA MUSI UWZGLEDNIC POWYZSZA ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Pozostate zapisy w SWZ i jej zatgcznikach jak i termin sktadania ofert pozostajg bez zmian.

ZAMAWIAJACY



